



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел./факс 700-590
e-mail: dim@smr.gov.ua

09-03-21 № 118/05-0105
СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності рад Депутату Сумської міської ради
Сумської міської ради Домінас В.М.
Вхідний № 88/1
від "09" "03" 2021 р. Шановна Валентина Михайлівна!

На Ваш депутатський запит щодо ремонту прибудинкової території та забезпечення освітлення у дворі будинку № 3 по вулиці Катерини Зеленко, повідомляємо наступне.

Роботи по улаштуванню зовнішнього освітлення за вищевказаною адресою відносяться до робіт капітального характеру.

Відповідно до п.5 ст. 22 Бюджетного кодексу, Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, як головний розпорядник бюджетних коштів з даного питання здійснює управління бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних повноважень, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів.

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що залишки вільних коштів на виконання даних робіт в 2021 році відсутні.

У разі виділення додаткових коштів на проведення капітального ремонту зовнішнього освітлення пропозиції щодо освітлення прибудинкової території житлового будинку № 3 по вул. Катерини Зеленко будуть враховані до виконання.

Також, з метою прискорення вирішення питання, пропонуємо Вам, як депутату Сумської міської ради по даному округу, спрямувати кошти передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців на проведення робіт, зазначених у Вашому зверненні.

Щодо ремонту прибудинкової території, управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради повідомляє, що титульним списком капітального ремонту доріг на 2021 рік передбачений вищевказаний об'єкт з лімітом фінансування 100 000,00 грн. на розробку проектно-кошторисної документації. При виділенні додаткових коштів будуть виконані будівельно-монтажні роботи.

В.о. директора Департаменту

Т.В. Власенко

Шевченко
Даренська
700-593